С 1 января муниципалитеты вправе вводить туристический налог
С 1 января муниципалитеты вправе вводить туристический налог (Федеральный закон Российской Федерации от 12.07.2024 № 176-ФЗ;  Письмо ФНС России от 12.11.2024 № СД-4-3/12869@ (с Письмом Минфина России от 05.11.2024 № 03-05-08/108773); Информация ФНС России от 13.11.2024). Для этого в НК РФ включают новую главу «Туристический налог». Основные моменты:
- решение о введении туристического налога и о его размере вправе принимать муниципалитеты. Также они могут устанавливать дополнительные льготы;
- плату взимают за услуги по временному проживанию;
- предусматривают постепенный рост ставок: с 1% от цены проживания в 2025 году с прибавлением по 1% в год до 2029 года (далее - не выше 5%);
- муниципалитеты могут устанавливать дифференцированные ставки с учетом сезонности и категории средств размещения. При этом есть минимальный налог;
- налог не исчисляется с цены услуги по проживанию ряда категорий граждан, в том числе участников СВО. Муниципалитеты могут расширять перечень категорий;
- налог нужно уплачивать по итогам квартала. Срок - не позднее 28-го числа месяца, который следует за истекшим кварталом;
- декларацию должны подавать не позднее 25-го числа месяца, который следует за истекшим кварталом, по месту нахождения гостиницы.
ФНС и Минфин пояснили нюансы исчисления налога. Так, его нужно исчислять в течение того квартала, в котором происходит полный расчет с покупателем услуги. Минфин отметил: даты фактического получения услуги или предоплаты значения не имеют. Налоговая служба привела пример расчета. В марте 2025 года гражданин уплатил полцены за проживание в гостинице в июле. В июне он внес остаток. Налог следует исчислить в II квартале по ставке 1%.


