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Прокуратурой Аркадакского района организована и проведена проверка соблюдения действующего трудового законодательства в деятельности 
образовательных учреждений района.
Установлено, что в 6 образовательных учреждений специальная оценка условий труда проводилась более 5 лет назад.
По результатам выявленных нарушений руководителям образовательных учреждений внесены представления, которые находятся на рассмотрении. 
                                                         
2.
Прокуратурой района вскрыт факт необоснованного отказа в назначении инвалиду 2 группы субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, полагающихся инвалиду в качестве мер социальной поддержки.
По результатам проверки руководителю учреждения внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, нарушения устранены.

3.
Прокуратурой Аркадакского района проведена проверка правоприменительной практики при реализации Закона Саратовской области от 26.12.2008 № 372-ЗСО «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан в Саратовской области» в части предоставления ежемесячной денежной выплаты. 
В ходе проверки выявлены нарушения при реализации Приказа министерства труда и социальной защиты Саратовской области от 21.06.2022 № 718.
По результатам проверки руководителю учреждения внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено.

4.
Прокуратурой района проведена проверка требований законодательства о безопасности объектов с массовым пребыванием людей, в том числе об их антитеррористической защищенности, и своевременности актуализации паспортов безопасности.
В ходе проверки выявлены нарушения требований к антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей, утв. постановлением Правительства РФ от 25.03.2015 № 272.
По результатам проверки внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, нарушения устранены. 

5.
По заявлению прокуратуры района установлении факта   нахождения без попечения родителей в несовершеннолетнем возрасте.
В ходе проверки установлено, что гражданин с 1996 г.  остался без попечения взрослых, его юридический статус органами опеки и попечительства своевременно не установлен.
Установление статуса гражданину, как оставшемуся без попечения родителей необходимо в целях реализации права на жилище, путем включения в список детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей которые подлежат обеспечением жилыми помещениями в Саратовской области.
В этой связи прокуратурой района направлено в суд заявление об установлении факта   нахождения без попечения родителей
в несовершеннолетнем возрасте, которое рассмотрено и удовлетворено. 

6.
Прокуратурой Аркадакского района проведена проверка соблюдения трудового законодательства.
Установлено, что в локальных актах работодателя не указаны положения 
о дополнительных гарантиях участников специальной военной операции, а также особенности регулирования трудовых отношений с работниками призванными на военную службу по мобилизации или заключения им контракта предусмотренные ст. 351.7 ТК РФ, Постановлением Правительства Российской Федерации от 30.02.2022 № 511 «Об особенностях правого регулирования трудовых отношений и иных непосредственно связанных с ними отношений в 2022-2024 годах».
По результатам проверки внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, нарушения устранены. 

7.

Прокуратурой Аркадакского района проведена проверка законодательства о государственной социальной помощи.
По результатам проверки выявлены нарушения порядка назначения и выплат государственной социальной помощи на основании социального контракта отдельным категориям граждан.
В этой связи, прокуратурой района внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено.

8.

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения законодательства, определяющего механизм реализации конституционного права каждого на достоверную информацию о состоянии окружающей среды.
Установлено, что на официальных сайтах в сети «Интернет» муниципальных образований отсутствуют сведения о качестве питьевой воды, подаваемой абонентам с использованием централизованных систем водоснабжения, о планах мероприятий по приведению качества питьевой воды в соответствии с установленными требованиями и об итогах исполнения этих планов за 2024-2025 год.
По результатам выявленных нарушений внесено 6 представлений, которые рассмотрены и удовлетворены. 
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